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浦ノ内東分 168-32 ℡49-0311
浦ノ内 6月末人口２８５１人

世帯数１６６２戸

(男)１５５９人 (女)１２９２人
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令和4年8月 1日～31日行事予定

毎週木曜 ※高齢者リフレッシュ

日 曜日 行事

1 月 子ども夏休み宿題教室

5 金 夏休み将棋教室3回目

12 金 夏休み将棋教室3回目

18 木 夏休みハーバリウム体験教室

19 金 夏休み習字教室

7月 25日（月）浦ノ内公民館ホールにて、前期の青少年問題協議会を開催しま

した。関係機関の皆さまに参加していただき、各機関の現状報告や意見交換が行

われました。これからも引き続き、子供たちを地域ぐるみで見守っていただけるように地

域の皆様にもお願い申し上げます。

24日 前夜祭 18時半～

※24日夕方、横浪乗り場より巡航船の臨時

運航が予定されています。

なお、新型コロナウイルス感染症の状況によ

り、中止する場合がありますので、ご了承くださ

い。

25日 大祭 12時半～

７月12日（火）浦ノ内公民館ホールにて上記講演会を開催しました。

今年は浦ノ内小学校教頭 浜田彰子さんをお招きし、「浦ノ内の魅力発見」につ

いてお話をしていただき、ご自身の介護経験をお話してくださりました。

教頭先生のお話では、ご自宅で介護状態にあるご家族の、地域の理解・協力・

つながりがあったから介護も頑張れている、地域との繋がりがいかに大切であ

るかということをご自身の体験をもとに伝えてくれました。

昔は当たり前にあった地域との繋がり、昨今は全国的に希薄化傾向にあるそう

です。浦ノ内地区においても同様の課題だと思いますが、地域における安全・

安心の確保の為にも地域の繋がり方を今一度考えてみるといいかもしれませ

ん。浜田教頭先生お忙しい中ありがとうございました。

ボランティアセンター 出張登録会のご案内

須崎市社会福祉協議会ボランティアセンターでは、

現在ボランティア活動をして下さる方を募集しております。

「まずは説明を聞きたい」という方も大歓迎です！

下記日程・場所で実施します。ぜひお越しください。

場所：浦ノ内市民交流会館 多目的ホール

日時：８月１７日（水）9：30～11：3０

須崎市社会福祉協議会の職員がお待ちしております。



今年も公民館恒例の夏休み子ども教室がはじまりました。

７月 22日（金）は将棋教室１回目、７月２5日（月）は卓球体験教室を行いました。卓球体験教室は夏休み子ども教室として

始めての試みでしたが、浦ノ内中学校卓球部の生徒さん３名、浦ノ内中学校卓球部部顧問の先生にご指導をしていただ

き、初めての子どもさんたちも卓球に関心を持ち楽しく卓球をしていました。

子どもたちの楽しそうな顔を見れること、職員皆嬉しく思います。夏休みこども教室の様子は８月号でもご紹介します。

夏休み子ども教室スタート！！

「ガラケーからスマホに変えたいけど操作できるか不安…」

「スマホを持っているけど操作が難しい」「ＬＩＮＥを使ってみたいけどやり方がわからない…」

など分からないことはありませんか？

☆開催場所：浦ノ内公民館

☆定員：各１０名（多数ご応募いただいた場合は抽選となります）

☆開催日：9/5、12、26、10/3（全て月曜日です）

スマホ教室開催のお知らせは次月号で詳しくご案内いたします。

◆人生７０点主義/梅沢 富美雄 ◆一人称単数/村上 春樹 ◆過剰な二人/林 真理子

◆春を背負って（上）/笹本 稜平 ◆春を背負って（下）/笹本 稜平

◆カラダにやさしいコンビニごはん 100/平澤 芳恵

◆生地がおいしいパンケーキ/桑原 奈津子 ◆お笑い芸人と学ぶ 13 歳からの SDGｓ/たかまつなな

◆地図で見る日本の地震/山川 徹 ◆はじめて作る猫の健康ご飯/須崎 恭彦

【移動図書】入替しました 少しだけご紹介します♪

移動図書の本は図書室に

ありますが返却は、必ずこ

‼の箱にお願いします

図書室の本棚に返却いた

だくと見つけるのが大変

です(T_T)

図書室の新刊も話題

(*^-^*)

是非お覧ください☆

ドキドキ

予告です


